

Výzva na predkladanie ponúk

Identifikačné údaje verejného obstarávateľa: Obec Nevoľné

- Názov adresy a kontaktné údaje: Obecný úrad Nevoľné , Nevoľné 33 , 967 01
Kremnica
- Email: starosta@nevolne.sk
- Tel. 045/6743050 , 0908 934 072
- Webové sídlo : www.nevolne.sk
- IČO : 00320889 , DIČ: 2020529731

Kompletné súťažné dokumenty sú dostupné priamo a úplne bez obmedzení či poplatkov na internetovej adrese (URL): www.nevolne.sk

Názov predmetu zákazky: Realizácia detského ihriska v obci Nevoľné

Hlavný kód CPV: 45236210-5 Stavebné práce na stavbe plôch pre detské ihriská
37535200-9 zariadenie detských ihrísk

Druh zákazky: Zákazka na poskytnutie tovarov s dodávkou a montážou detského ihriska

Opis: Dvojvežová celokovová zostava , ktorá je určená pre detské ihriská pre deti vo veku 2 – 12 rokov . Zloženie dvojvežová zostava , 2x veže , sedlové striedky, šmýkačka, 2x kovové bariéry usadené do kovového rámu, šikmý výlez s úchytmi ,madlá kovové , šikmý rebrikový výstup s kovovým nášlapom, lanový most medzi vežami, šikmá lezecká stena s horolezeckými úchytmi, reťazová dvojhojdačka s kovovou ,pozinkovanou úpravou. Nosná konštrukcia vežovej zostavy z konštrukčnej ocele , ktorá je proti korózii ošetrená povrchovou úpravou pozinkovaním a práškovou farbou. Konštrukcie uložiť do betónového lôžka.

Šmýkačka trojvrstvový laminát , vysokotlakový, celofarbený plast, s farebnou stálosťou, odolnosťou proti UV žiareniu , nelámavý. Lanový most vyrobený z lana min hrúbka 16 mm Závesné hojdačky pozinkované sedacia časť potiahnutá kvalitným materiálom. Podesty a šikmá horolezecká stena z kvalitných trvácich materiálov určených pre vonkajšie prostredie , dlhá životnosť a odolnosť so stálymi farbami. Všetky spoje nerezové alebo pozinkované.
Nosnosť: nad 900 kg

Dve váhadlové hojdačky kombinácia dreva a kovu pre deti od 3 – 12 rokov. Teleso hojdačky kovový profil min. 100 x 100 mm ,oceľ upravený pozinkovaním a práškovou farbou.

Hojdačka ukotvená do betónového lôžka chránená proti korózii. Sedačky vysokotlakové, plno farbené plastové , farebne stále s odolnosťou proti UV žiareniu. Plast nelámavý a bezpečný.

Madlá oceľové pozinkované. Každý spojovací materiál pozinkovaný alebo nerezový.

Hojdačka prispôbená vysokému namáhaniu s dlhou životnosťou. Tlmiče nárazov gumové. Nosnosť: nad 100 kg

Hniezdová hojdačka reťazová konštrukčne zhotovená z ocele o priemere min 105 mm, ošetrená proti korózii pozinkovaním a práškovou farbou .Konštrukcie uložené do betónového lôžka. Všetky ďalšie kovové prvky pozinkované .Hojdačka je uchytená pozinkovanými reťazami. Sedadlo vyrobené z pevného lana. Všetky spojovacie materiáli pozinkované alebo nerezové . Nosnosť: nad 270 kg

Pre všetky prvky výška dopadu 1m , certifikát zhody s príslušnou aktuálnou normou , exteriérové prevedenie , doprava zdarma .

Predpokladaná hodnota zákazky:10 267,80 ,-

Kritériá na vyhodnotenie ponúk: Cena s DPH v eur za celý predmet zákazky – súbor hracích prvkov s dodaním a montážou ako celok , najnižšia cena .

Dĺžka trvania zákazky: 7 týždňov od podpísania a zverejnenie zmluvy

Podmienky účasti: Uchádzač musí predložiť certifikát vhodnosti zariadenia pre detské ihriská . § 32 ods. 1 písm. e) je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu - doloženým dokladom o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky (doklad nesmie byť starší ak 3 mesiace) – originál alebo overená kópia výpis z obchodného registra, živnostenského registra.

Použitie elektronickej aukcie: nie

Lehota na predkladanie ponúk: do 20.6.2018 do 12.00

Spôsob predkladania ponúk: osobne alebo poštou.

Adresa, na ktorú sa majú ponuky doručiť v zalepenej obálke s heslom: „Realizácia detského ihriska v obci Nevoľné“ – NEOTVÁRAŤ :

Obec Nevoľné , Nevoľné 33 , 967 01 Kremnica, kontaktná osoba: Ing. Štefan Henžel – starosta obce

Tel.: 0908 934 072 elektronická pošta: starosta@nevolne.sk

Termín otvárania ponúk: Nasledujúci pracovný deň po uplynutí lehoty

Minimálna lehota, počas ktorej sú ponuky uchádzačov viazané: 30.08.2018

